

**POROČILO NEODVISNEGA REVIZORJA**

**Slovensko Zavarovalno Združenje – GIZ**  
**Odškodninski Urad**  
**Ljubljana**

Revidirali smo priložene računovodske izkaze s pojasnili Odškodninskega urada, organiziranega pri Slovenskem zavarovalnem združenju, GIZ, Ljubljana, ki vključujejo bilanco stanja na dan 31. decembra 2015, izkaz poslovnega izida, izkaz vseobsegajočega donosa, izkaz sprememb lastniškega kapitala in izkaz denarnih tokov za tedaj končano leto ter povzetek bistvenih računovodskih usmeritev in druge pojasnjevalne opombe. Pregledali smo tudi poslovno poročilo posloводства.

**Odgovornost posloводства za računovodske izkaze**

Posloводство je odgovorno za pripravo in pošteno predstavitev teh računovodskih v skladu z Mednarodnimi standardi računovodskega poročanja, kot jih je sprejela EU in za tako notranje kontroliranje, kot je v skladu z odločitvijo posloводства potrebno, da omogoči pripravo računovodskih izkazov, ki ne vsebujejo pomembno napačne navedbe zaradi prevare ali napake.

**Revizorjeva odgovornost**

Naša odgovornost je izraziti mnenje o teh računovodskih izkazih na podlagi revizije. Revizijo smo opravili v skladu z mednarodnimi standardi revidiranja. Ti standardi zahtevajo od nas izpolnjevanje etičnih zahtev ter načrtovanje in izvedbo revizije za pridobitev sprejemljivega zagotovila, da računovodski izkazi ne vsebujejo pomembno napačne navedbe.

Revizija vključuje izvajanje postopkov za pridobitev revizijskih dokazov o zneskih in razkritjih v računovodskih izkazih. Izbrani postopki so odvisni od revizorjeve presoje in vključujejo tudi ocenjevanje tveganj napačne navedbe v računovodskih izkazih zaradi prevare ali napake. Pri ocenjevanju teh tveganj prouči revizor notranje kontroliranje, povezano s pripravljanim in poštenim predstavljanjem računovodskih izkazov družbe, da bi določil okoliščinam ustrezne revizijske postopke, ne pa, da bi izrazil mnenje o uspešnosti notranjega kontroliranja družbe. Revizija vključuje tudi ovrednotenje ustreznosti uporabljenih računovodskih usmeritev in utemeljenosti računovodskih ocen posloводства kot tudi ovrednotenje celotne predstavitve računovodskih izkazov.

Verjamemo, da so pridobljeni revizijski dokazi zadostni in ustrezni kot osnova za naše revizijsko mnenje.

**Mnenje**

Po našem mnenju računovodski izkazi v vseh pomembnih pogledih pošteno predstavljajo finančni položaj Odškodninskega urada, organiziranega pri Slovenskem zavarovalnem združenju, GIZ, Ljubljana na dan 31. decembra 2015, ter njegovega poslovnega izida, vseobsegajočega donosa in denarnih tokov njegovega poslovanja ter sprememb lastniškega kapitala v letu, ki se je končalo na isti dan, v skladu z Mednarodnimi standardi računovodskega poročanja, kot jih je sprejela EU.

**Poročilo o zahtevah druge zakonodaje**

Posloводство je odgovorno tudi za pripravo poslovnega poročila v skladu z zahtevami Zakona o gospodarskih družbah in za pripravo Priloge k letnemu poročilu na podlagi sklepa AZN; SKL 2009. Naša odgovornost je ocenitev skladnosti poslovnega poročila in Priloge k letnemu poročilu z revidiranimi računovodskimi izkazi. Naši postopki v povezavi s poslovnim poročilom in Priloge k letnemu poročilu so opravljeni v skladu z mednarodnim standardom revidiranja 720 in omejeni na ocenitev skladnosti poslovnega poročila in Priloge k letnemu poročilu z revidiranimi računovodskimi izkazi in ne vključujejo pregleda ostalih informacij, ki izhajajo iz nerevidiranih finančnih poročil. Informacije na podlagi sklepa AZN; SKL 2009 so zajete v okviru letnega poročila in ne priloge k letnemu poročilu. Poslovno poročilo in informacije po sklepu AZN; SKL 2009 so skladne z revidiranimi računovodskimi izkazi.

Dol pri Ljubljani, 7. marec 2016



GSS revizijska družba d.o.o.

*Sebastijan Gorenc*  
mag. Sebastijan Gorenc  
pooblaščen revizor

Matična številka No.:1983075  
ID št. Vat No.:S169397279

TRR Bank account: POŠTNA BANKA SLOVENIJE d.d.: 90672-0000610676

Osnovni kapital družbe Share capital: 8.763,00 EUR

Št. reg. vložka No of Court registration: 1/40285/00 pri Okrožnem sodišču v Ljubljani

Št. vpisa v register revizijskih družb No of registration at the Slovenian institute of Auditors: RD-A-071/05

Pooblaščen revizor Certified auditor: mag. Sebastijan Gorenc